

# FBI扫黄行动“横跨美国”

## 400个执法机构参与打击儿童色情业专项行动,已解救168人,抓捕281名嫌犯

美国联邦调查局(FBI)23日宣布,过去一周在全美106个城市开展打击儿童色情业专项行动,解救168名受害者,抓捕281名拐卖、走私儿童并强迫儿童卖淫的嫌犯。

“我们的孩子不是用来出售的。”联邦调查局局长詹姆斯·科米表示,在今天的“横跨美国行动”中,约有400个联邦和地方的执法机构共同参与,获救者和被捕嫌犯均分布在全国多个城市,同时网上卖淫愈演愈烈令人担忧。

现年27岁的妮可是一名典型受害者,她17岁时遭到诱拐被迫从事卖淫,过去十年间一直无法逃脱。“17岁时,我的父母离异,爸爸不知所终,妈妈也很少管我。生活陷入困

境时,我遇到了胡安·维亚纳兹……”妮可说,刚开始时维亚纳兹对她很好,但很快露出真面目,拳脚相加逼迫她卖淫。执法人员出现,令妮可噩梦般的生活告结束。如今,她准备重回大学校园攻读心理学,而维亚纳兹将面临20年监禁。

“在美国,众多年轻女性遭到儿童色情走私犯迫害,妮可是其中之一。”科米说,“这些受害者是美国的孩子。这不是我们第一次行动,也不会是最后一次。”

美国司法部刑事犯罪部门助理总检察长莱斯利·考德威尔称,儿童色情走私犯通常使用恐吓和武力手段逼迫儿童一再充当“性商品”,许多受害者成年后仍留下挥之不去的心理创伤,因此行动中获救的儿童将接受心理辅导和治疗。

针对日益严重的儿童色情问题,自2003年起,FBI牵头启动在全国范围内解救被迫卖淫儿童的行动,联邦和地方警力通力协作,迄今已解救近3600名儿童。



马德里华裔女童在圣诞庆祝活动中表演节目

### 纵深 世界各地对儿童色情犯罪零容忍

美国司法部长埃里克·霍尔德曾在一个国际儿童色情问题调查报告上指出,世界范围内有数百人在网络公告牌上从事以儿童为对象的色情活动,以及鼓励对儿童的性侵害。

世界各地对于儿童色情犯罪零容忍。就在今年6月18日,七国集团(G7)中唯一不禁止人们持有儿童色情制品的成员国日本终于立法,禁止持有儿童色情制品,被外国媒体评论为“终于向其他发达国

家靠拢了”。日本参议院18日上午投票通过《禁止针对儿童的买春和色情法》修正案,禁止人们为满足性好奇心持有18岁以下少儿的色情图片或视频,违者将被处以1年以下有期徒刑或100万日元(约合9800美元)罚款。

不过,日本通过的新法案只禁止含有真人画面的儿童色情制品,并不包含漫画、动画以及电脑合成图像。

此外,据央视21日报道,加拿

大警方也正在严打网络儿童色情犯罪。在开始于2月份的专项行动中,有150多名犯罪嫌疑人的被捕或调查,与此同时,加拿大警方在行动中解救了被性剥削的5名儿童。

2008年,西班牙警方开展过该国史上规模最大的打击网络儿童色情犯罪活动专项行动,在数天时间内逮捕了121名犯罪嫌疑人,同时查获了数百万个非法电脑文件。

### 相关新闻

#### 马德里两华裔女童社区内遭嫌犯下药

近两个月内,马德里华人社区发生了两起华裔女童被拐骗案件,因女童均被下药和洗澡,侨胞认为案件可能是儿童色情犯罪。警方已将嫌疑人锁定为同一人。

6月17日晚8点多,马德里休达·林内亚尔地区发生一起6岁华人女童失踪案件。经过几个小时的搜救,这名小女孩在马德里北部卡列·杰兹敏被发现。据称,被发现时“小女孩精神恍惚,似乎受到过惊吓,而且有刚洗过澡的迹象”。

而之前,4月11日晚上,在马德里

里一公园,一名女童从食品店出来后,一名男子喊出女童的名字,称“是你妈妈让我来带你走”。9岁女童便跟着罪犯上了车。第二天凌晨,在被劫持了5个小时后,小女孩在一个地铁站被发现。经检查,确认小女孩曾被下药。

经过严密侦查,马德里刑事犯罪调查科发现4月11日和6月17日发生的两起案件的劫匪为同一人,并且这两名女童被囚禁的地方是同一间公寓,但目前仍无法确定这间公寓的确切位置。

# 一年花三万,不如两小时一堂课?

## 在现场,家长们听得目瞪口呆,孩子们收获巨大、惊喜若狂

不过是短短两小时的一堂课,却让家长们目瞪口呆,孩子们惊喜若狂。一个孩子激动不已的说:“原来还有这么好的学习方法,学习也可以这么简单!”一位家长懊恼不已的说:“孩子成绩不好,是没有正确的学习方法,真后悔没早带孩子来!”



### 教育资讯

#### 焦点1 语数外都可以玩着学,物化政变得趣味无穷,超能学习法让孩子从此爱上学习!

一本厚厚的《道德经》,现场的专家不仅倒背如流,还可以任意一页上的全部正文内容背出来。现场惊叹声不断。一位四年级学生家长怀疑的问:“这种神奇的学习方法,孩子能掌握吗?”

专家说:“参加过培训的孩子都可以在很短的时间把整个学期的单词全背完,最快的孩子用3天就全背完了。很多孩子的学习十分刻苦,但成绩始终上不去,原因就是方法不对,死记硬背是不行的!”

#### 焦点2 5年“补习血泪史”,开窍却在一瞬间,怕考试变盼考试,只因方法的改变!

专家在现场展示了一种奇妙思维方式。孩子们在专家的引导下,不到20分钟,一篇精彩的作文在不知不觉间已经完成了!

“以前哄着逼着孩子去补习班,经过专家的点拨,孩子像开

窍了,对学习兴趣大增,苦心总算没白费!我邻居家的孩子参加了这个的训练,以前怕考试,现在盼考试。”一位家长感叹道,这样的方法才是孩子真正需要的,有趣又实用!

#### 焦点3 父母担忧:神奇方法是不是“昙花一现”?专家解答:这是受益一生的方法!

“我就担心‘有效期’问题。给他买的宝典,光盘都成堆了,培训

也没少参加,可真的有用吗?过段时间,孩子就忘得一干二净!”李



卓卷学习力导师现场教授超能学习方法,孩子们边玩边学,收获良多

先生在咨询时表明自己的担忧。

资深专家曹喆说:“我们给孩子的,是一套科学的学习方法,我们培养孩子使用这种方法成为习惯。有趣、实用,简单又高效,孩子们在这个过程中都乐此不疲,他们的成绩都是大幅度提升。”

### 新闻观察

#### 卓卷教育:解决青春期孩子的学习和心灵成长问题

卓卷教育不进行任何文化课知识的补习,只专注于科学的学习方法,专注于青春期孩子的健康成长与性格塑造。

在学习方面,教授孩子国际最尖端、最高效、最科学的学习方法,从根本上改变陈旧、传统的学习方法,扭转教条主义的思维模式,促进潜能开发,有效提升学习成绩,让孩子懂得如何学习并且爱上学习,培养孩子的自我控制能力和自我管理的能力,“授人以渔”而不是“授人以鱼”。在心灵成长方

面,通过情景式、体验式的特色教育模式,疏导孩子叛逆、不听话、不自信等问题,改善家庭教育的现状,进而培养孩子正确的世界观、人生观和价值观。

卓卷教育集团在全国各大城市开设分校,并深受家长和学生们的一致好评。至今,已有超过10万名中国幸运儿因此受益,他们不仅成绩飞升,更懂得了主动学习,多数成为了学校的优等生尖子生!

卓卷教育已经成为家长心目中“青春期教育专家”。

#### “非凡学习力·成长新革命”29日盛大开讲 现代快报特邀资深专家为家长现场答疑解惑

6月29日,由现代快报主办的“非凡学习力·成长新革命”体验式课程,将特邀资深专家现场解决您的孩子学习和青春心灵成长问题!

如果您的孩子正值10-16岁,有不听话、不自信、顶嘴、成绩不理想、考试粗心马虎、记忆力差、上课注意力不集中、学习兴趣低下、偏科、网恋早恋等青春期的学习和成长问题,就一定不可错过。

特别提醒各位家长:电话报名仅限前50个家庭免费,免费名额有限,家长们一定要尽快抢票!

主办单位:现代快报  
最新体验课时间:  
6月29日上午9:00(正在抢票)  
体验课地点:  
南京科学会堂(玄武区成贤街118号11号门市政府对面)  
免费抢票热线:025-

# 85571770 85571780

(报名前50个家庭免费,所剩名额不多)特别提醒:本活动现场的每个家庭座位都能有效使用,家长在购票时请向50元席位买单,现场将优先安排。